Ответственность граждан за неуплату алиментов
 Те
В соответствии с частью 2 статьи 38 Конституции Российской Федерации забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей.
В этой связи законодатель предусмотрел применение мер административной ответственности по статье 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и уголовно-правового воздействия по статье 157 Уголовного кодекса Российской Федерации по отношению к гражданам, не исполняющим свои обязанности по содержанию детей.
Так, частью 1 статьи 5.35.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
За указанное административное правонарушение, предусмотрены следующие виды наказаний: обязательные работы на срок до 150 часов;административный арест на срок от 10 до 15 суток; административный штраф в размере 20 тысяч рублей на лиц, в отношении которых в соответствии с КоАП РФ не могут применяться обязательные работы либо административный арест.
Одним из условий наступления административной и уголовной ответственности за уклонение от уплаты алиментов законодатель определил отсутствие уважительных причин.
[bookmark: _GoBack]Под уважительными причинами неуплаты алиментов следует понимать обстоятельства, при которых задолженность по алиментам образовалась у лица:в случае его болезни;по вине других лиц, в частности, в связи с несвоевременной выплатой заработной платы работодателем, задержкой или неправильным перечислением банком алиментных сумм;при наличии доказательств того, что исполнение было невозможно вследствие обстоятельств непреодолимой силы (чрезвычайные и непредотвратимые условия).
Данный перечень не является исчерпывающим и причины неуплаты алиментов устанавливаются в каждом конкретном случае отдельно.
Частью 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за совершение аналогичных действий (бездействия), если это деяние совершено неоднократно. Наказанием в данном случае могут стать исправительные работы на срок до 1 года, либо принудительные работы на тот же срок, либо арест на срок до 3 месяцев, либо лишение свободы на срок до 1 года.
Согласно примечанию к указанной статье под неоднократностью понимается неуплата родителем в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетних детей (нетрудоспособных детей) в период, когда он подвергнут административному наказанию по ст. 5.35.1 КоАП РФ.
Привлечение должника к уголовной ответственности в случае уклонения от уплаты алиментов возможно при условии, что он ранее подвергался административному наказанию за неуплату средств на содержание детей, постановление судьи о назначении наказания по делу об административном правонарушении вступило в законную силу и не истек срок, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию (один год с момента отбытия наказания).

