Отпуск льготных лекарств.
 ТекстПоделиться
Лекарственные препараты по бесплатным рецептам, а также со скидкой, в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 11 июля 2017 г. № 403н, отпускаются аптекой в течение указанного в рецепте срока его действия при обращении лица к субъекту розничной торговли.
В случае отсутствия в аптеке лекарственного препарата, указанного в рецепте, рецепт принимается на обслуживание в следующие сроки:
· рецепт с пометкой «statim» (немедленно) обслуживается в течение одного рабочего дня со дня обращения лица к субъекту розничной торговли;
· рецепт с пометкой «cito» (срочно) обслуживается в течение двух рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли;
· рецепт на лекарственный препарат, отпускаемый бесплатно или со скидкой и не вошедший в минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, обслуживается в течение десяти рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли;
· рецепты на лекарственные препараты, назначаемые по решению врачебной комиссии, обслуживаются в течение пятнадцати рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли.
При истечении срока действия рецепта в период нахождения его на отсроченном обслуживании отпуск лекарственного препарата по такому рецепту осуществляется без его переоформления.
В случае нарушения срока отпуска лекарственных препаратов, гражданин вправе обратится в прокуратуру района по месту жительства, в целях восстановления нарушенных прав.
 

