В октябре 2020 прокуратурой района по коллективному обращению жителей многоквартирного дома №35, расположенного по улице Степная г.Болотное проведена проверка соблюдения МУП «Коммунальное хозяйство города Болотное» законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства по предоставлению коммунальной услуги - горячего водоснабжения.
Прокуратурой района с привлечением специалистов территориального отдела в Мошковском районе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по НСО (далее по тексту – Роспотребнадзор) проведены инструментальные измерения температуры горячей воды в указанном МКД 
Из экспертного заключения Роспотребнадзора от 28.10.2020 следует, что измеренные значения температуры горячей воды в пробах, отобранных из системы централизованного горячего водоснабжения в: кране при вводе в жилой дом, кранах жилых квартирах №19,28,42 дома №35 по ул.Степная г.Болотное не соответствует требованиям п.2.4. СанПиН 2.1.4.2496-09. Температура горячей воды в местах водоразбора в: кране при вводе в жилой дом составила 45,8°C, в квартирах №19,28,42 от 21,4- 23,8°C.
Прокурором района руководителю МУП «Коммунальное хозяйство города Болотное» внесено представление; возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ст.7.23, по постановлению прокурора директор привлечен административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа.
В результате прокурорского вмешательства, МУП «Коммунальное хозяйство города Болотное»» произведены ремонтные работы по замене 80 метров трубопровода, горячее водоснабжение восстановлено. 


