Всем главам муниципальных образований Болотнинского района






Прошу разместить на официальных сайтах органов местного самоуправления следующую информацию. 



Прокуратурой Болотнинского района в преддверии Международного дня инвалидов – 3 декабря проведена проверка соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов в Российской Федерации. 
При проведении проверки установлены нарушения Федерального закона от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в части отсутствия службы «социальное такси» либо специализированного транспорта для перевозки маломобильных граждан, инвалидов, в том числе инвалидов-колясочников, в границах муниципального района, что свидетельствует о нереализации функции органов местного самоуправления по созданию условий инвалидам для беспрепятственного пользования общественным транспортом на территории Болотнинского района.
По результатам проверки 01.12.2020 прокурором района в Болотнинский районный суд направлено 1 административное исковое заявление об обязании администрации Болотнинского района создать условия для предоставления транспортных услуг и транспортного обслуживания в границах муниципального района инвалидам, в том числе инвалидам-колясочникам, маломобильным группам населения.

Помощник прокурора района                                                     С.А. Сибирцева













С.А. Сибирцева, тел. (8-383-49) 21-292

