                         Телефонограмма №1.   от 12.01.2018  
В первой декаде января 2018 года на территории Новосибирской области отмечается резкое ухудшение обстановки с пожарами по сравнению с аналогичным периодом 2017 года. Так за первые десять дней наступившего года на территории Новосибирской области зарегистрировано 83 пожара, что на 30 пожаров больше аналогичного периода прошлого года (АППГ -53). На пожарах погибло 25 человек, что на двадцать человек больше аналогичного периода прошлого года (АППГ – 5) и травмировано 8 человек (АППГ -10).


Обстановка с пожарами на территории Болотнинского района на сегодняшний день остается стабильной (с начала года произошел 1 пожар (АППГ -2). Однако вероятность возникновения техногенных пожаров и гибели людей на них находится на очень высоком уровне.
Во исполнение решения КЧС и ОПБ Болотнинского района Новосибирской области от 05.01.2018 №1, в целях проведения более качественной работы по обучению населения мерам пожарной безопасности направляем в ваш адрес «Памятку о мерах пожарной безопасности». 
Распечатанные экземпляры данной памятки вручать гражданам в ходе рейдовых мероприятий в жилом секторе. Обеспечить всех лиц задействованных в рейдовых мероприятиях (специалисты МО, участковые инспектора, старосты населённых пунктов, руководители объектов с массовым пребыванием людей и т.п.). Также разместить данную памятку в на стендах пожарной безопасности (в т.ч. на досках объявлений) в местах массового скопления людей (магазины, остановки общественного транспорта, клубы и т.п.). 
Приложение:  Памятка о мерах пожарной безопасности на 1 листе в 1 экз.
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С уважением, 

Государственный инспектор Болотнинского 

района по пожарному надзору                                                            А.Н. Курцев
