«Внимание! Пожары в жилых домах»

     Уважаемые читатели, наверное, понимает каждый, что пожар это всегда беда. Это люди, оказавшиеся без крова, это горе родственников погибших на пожарах, это искалеченные жизни и загубленное здоровье. И, как правило, в этих несчастьях виноваты сами пострадавшие.
Каждый год, осенью и зимой, наблюдается активный всплеск пожаров и, соответственно, растет гибель людей в огне. 

Резкое похолодание и ночные заморозки заставляют граждан затопить печи и включить электронагревательные приборы, нередко самодельного производства. В каждом втором случае происходит нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей и нагревательных приборов. Пожары по этой причине в наших квартирах, домах, банях и дачах осенью и зимой становятся доминирующими. Граждане гибнут и получают травмы. Ухудшению обстановки способствует незнание нашими гражданами элементарных правил пожарной безопасности. А всего-то нужно – быть осторожным при курении, не допускать детской шалости с огнем, не пользоваться неисправными электроприборами и не оставлять без присмотра топящиеся печи. Эти несложные правила действительно могут помочь избежать трагедии.


 «Пьяные пожары» - острая тема. Проведенный анализ показывает, что водка является непременной спутницей пожаров. Зачастую люди в состоянии сильнейшего алкогольного опьянения засыпают с сигаретой в руках и больше не просыпаются. На небрежности при курении следует остановиться особо. Причину возникновения пожара по этой причине определить не всегда легко, численность курящих людей пока еще очень велика. Нередко можно наблюдать как отдельные люди, прикуривая сигарету, бросают спички, а покурив, и непотушенные окурки куда попало, курят в запрещенных местах, где это особенно опасно, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей способных к воспламенению при малейшем прикосновении с огнём. Пожары, вызванные папиросой или сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд. Очень опасно курить лёжа, особенно в нетрезвом состоянии. Иногда подобные пожары с натяжкой можно назвать пожарами, ведь выгорают только постельные принадлежности на незначительной площади, но любители зеленого змия этого не чувствуют и задыхаются от дыма. Но по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, происходят действительно страшные пожары, подчас с массовой гибелью людей. 


Сотрудники отдела надзорной деятельности совместно с органами местного самоуправления проводят многочисленные инструктажи и беседы с неблагополучными семьями, стараются обучить их правилам пожарной безопасности. Однако пока люди сами не осознают лежащей на них ответственности за жизнь и здоровье своих близких и окружающих, пока они будут наплевательски относится к себе и своим детям, никакой инспектор, никакая комиссия не решат их проблем, и никто не сможет предотвратить трагедию.


Причины подобных пожаров лежат, в общем-то, на поверхности, одна из самых главных - экономические проблемы, которые неизбежно ведут к снижению уровня жизни, что, естественно, сказывается и на противопожарной защите, ведь социально не защищенным или неблагополучным слоям населения не до выполнения элементарных правил пожарной безопасности. Например, пенсионеру, проживающему в частном доме, очень трудно на небольшую пенсию поддерживать в исправном состоянии электропроводку или печное отопление. А у пьяниц и наркоманов интересы другие. Статистика красноречива – около 70 % погибших в огне находились в состоянии алкогольного опьянения.     

Внимание:      

     Для того чтобы обезопасит свой дом необходимо соблюдать элементарные требования пожарной безопасности:

- НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, уходя из дома, выключать все электронагревательные приборы.

- НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ электронагревательные приборы вблизи сгораемых предметов.

- НЕ ПРИМЕНЯЙТЕ для розжига печи бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ печами, имеющими трещины, неисправные дверцы.

- СЛЕДИТЕ за тем, что около печи должен быть прибит предтопочный лист размером не менее 50х70 см.

- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ без присмотра топящиеся печи, включенные электронагревательные и газовые приборы.

- НЕ ДОПУСКАЙТЕ одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии, вызывающих перегрузку сети.

- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ детей дома одних, когда горит газовая плита, печь или включены электроприборы.

  В СЛУЧАЕ ПОЖАРА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО СТАЦИОНАРНОМУ ТЕЛЕФОНУ «01», ПО МОБИЛЬНОМУ ТЕЛЕФОНУ «010» УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС.

    Соблюдайте требования пожарной безопасности. Берегите себя и своих близких.   
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