«Внимание! Пожары в жилых домах»

С начала 2019 года на территории Болотнинского района произошло 11 пожаров, на которых погибли 2 человека. 

Резкое похолодание заставляет граждан усиленно топить печи и включать электронагревательные приборы, нередко самодельного производства. В каждом втором случае происходит нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей и нагревательных приборов. Пожары по этой причине в наших квартирах, домах, банях и дачах осенью и зимой становятся доминирующими. Граждане гибнут и получают травмы. Ухудшению обстановки способствует незнание нашими гражданами элементарных правил пожарной безопасности. А всего-то нужно – быть осторожным при курении, не допускать детской шалости с огнем, не пользоваться неисправными электроприборами и не оставлять без присмотра топящиеся печи. Эти несложные правила действительно могут помочь избежать трагедии.


 «Пьяные пожары» - острая тема. Проведенный анализ показывает, что водка является непременной спутницей пожаров. Зачастую люди в состоянии сильнейшего алкогольного опьянения засыпают с сигаретой в руках и больше не просыпаются. На небрежности при курении следует остановиться особо. Причину возникновения пожара по этой причине определить не всегда легко, численность курящих людей пока еще очень велика. Нередко можно наблюдать как отдельные люди, прикуривая сигарету, бросают спички, а покурив, и непотушенные окурки куда попало, курят в запрещенных местах, где это особенно опасно, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей способных к воспламенению при малейшем прикосновении с огнём. Пожары, вызванные папиросой или сигаретой, более распространены, чем может показаться на первый взгляд. Очень опасно курить лёжа, особенно в нетрезвом состоянии. Иногда подобные пожары с натяжкой можно назвать пожарами, ведь выгорают только постельные принадлежности на незначительной площади, но любители зеленого змия этого не чувствуют и задыхаются от дыма. Но по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, происходят действительно страшные пожары, подчас с массовой гибелью людей.
Так 14 февраля 2019г. произошел пожар в жилом доме г. Болотное по ул. Турнаевская. Сообщение о пожаре поступило в 21 ч. 25 мин. По прибытии на место было установлено, что горит внутри дома. Со слов очевидцев было установлено, что в доме находятся люди. Пожарным расчетом немедленно проведена разведка. Спасен один из находившихся внутри людей. Двоих спасти не удалось. Погибшими оказались хозяин дома и его гость. Спасенный – сын хозяина дома. Причиной пожара послужила неосторожность при курении хозяина дома. Как и в большинстве случаев спутником произошедший трагедии стал алкоголь.

Сотрудники отдела надзорной деятельности совместно с органами местного самоуправления проводят многочисленные инструктажи и беседы с неблагополучными семьями, стараются обучить их правилам пожарной безопасности. Однако пока люди сами не осознают лежащей на них ответственности за жизнь и здоровье своих близких и окружающих, пока они будут наплевательски относится к себе и своим детям, никакой инспектор, никакая комиссия не решат их проблем, и никто не сможет предотвратить трагедию.


Соблюдайте требования пожарной безопасности. Берегите себя и своих близких.   
Государственный инспектор 

Болотнинского района по пожарному надзору
                      А.А. Хромовских 
