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Возможности электронных сервисов Росреестра 
Развитие электронных сервисов является одним из приоритетных направлений повышения качества и доступности государственных услуг, предоставляемых Росреестром.

Электронные услуги на сегодняшний день являются неотъемлемой частью современной жизни.

Большое количество организаций и учреждений активно используют развитие информационных технологий для более удобной и качественной работы.

На главной странице официального сайта Росреестра по адресу: доступны такие услуги Росреестра,  как государственный кадастровый учет, государственная регистрация прав, единая учетно-регистрационная процедура (государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав), а также получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН).
Заявление и необходимые документы на получение государственных услуг по кадастровому учету, регистрации прав, получение единой учетно-регистрационной процедуры, сведений из ЕГРН можно подать также через «Личный кабинет», который размещен также на официальном сайте Росреестра. Для авторизации в «Личном кабинете» используется подтвержденная учетная запись пользователя на едином портале государственных услуг Российской Федерации.

Обязательным условием для использования заявителями электронных услуг и сервисов по подаче документов для осуществления государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, а также для получения сведения из ЕГРН является наличие усиленной квалифицированной электронной подписи. Получить ее можно в удостоверяющем центре. Перечень удостоверяющих центров размещен на официальном сайте Росреестра.

Сведения из ЕГРН можно получить также с помощью сервиса «Запрос посредством доступа к ФГИС ЕГРН». Получить ключ доступа к данному сервису, а также пополнить его баланс можно в «Личном кабинете» на сайте Росреестра.

С помощью электронного сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» можно получить сведения из ЕГРН об объектах недвижимости.
Воспользовавшись сервисом «Проверка исполнения запроса (заявления)» можно получить информацию о ходе оказания той или иной услуги. 

С помощью сервиса «Проверка электронного документа» можно просмотреть в удобном для восприятия виде и распечатать сведения из ЕГРН, полученные в электронном виде в формате xml.

Таким образом, с использованием электронных сервисов Росреестра получить необходимую услугу становится быстрее и удобнее. 

Все действия, необходимые к выполнению для каждого вида сервисов максимально упрощены и понятны.

Андреева О.В.,

начальник Болотнинского отдела
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