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                         «Лесная амнистия» начала действовать
            В 2018 году в полную силу начали действовать положения Закона о «лесной амнистии», которые нацелены на защиту в первую очередь недвижимости граждан, в случае если индивидуальные жилые дома, сады, дачи, огороды оказались на земельных участках лесного фонда в связи с различными проблемами в учетных и регистрационных системах. В то же время закон не исключает существующие механизмы сохранения лесов.

Управлением Росреестра по Новосибирской области уже принято 55 положительных решений о кадастровом учете изменений границ земельных участков граждан, которые пересекались с границами лесных участков, и права на которые уже были зарегистрированы до 01 января 2016 года. Подобные пересечения границ выявляются новосибирским территориальным органом Росреестра и при регистрации прав на земельные участки, при исправлении реестровых ошибок, в том числе по заявлениям правообладателей.

Нередки случаи обнаружения пересечения границ кадастровыми инженерами при проведении кадастровых работ на земельных участках: в данной ситуации при подготовке межевого плана кадастровый инженер обосновывает местоположение и площадь земельного участка. Собственнику этого участка, при наличии у него зарегистрированного права собственности, необходимо подать в регистрирующий орган заявление и межевой план для проведения кадастрового учета изменений основных характеристик земельного участка. Управление Росреестра вносит сведений о площади и местоположении границ земельного участка в Единый государственный реестр недвижимости с корректировкой границ лесного участка и уменьшения его площади.
          По интересующим Вас вопросам  звоните  по телефону: 8 (383 49) 22-371.

          Проконсультироваться Вы также можете в Болотнинском отделе Управления Росреестра по Новосибирской области по адресу: г. Болотное, ул. Школьная, 1, кабинет 101.

                                                            В.Г.Золотухина, начальник Болотнинского отдела

                                                            Управления Росреестра по Новосибирской области
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