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Предоставление документов из фонда данных землеустройства
Государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства, содержит более 240 тысяч документов. Это дела по отводу земельных участков, проекты перераспределения земель сельскохозяйственных предприятий, материалы инвентаризации земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения, планово-картографические материалы различных масштабов, материалы по межеванию земельных участков (изготовленные до 2009 года). 

В первом полугодии 2020 года новосибирским Росреестром обработано 948 заявлений о предоставлении документов фонда данных землеустройства, по которым выдано 14305 документов. Это ниже показателя аналогичного периода прошлого года почти в два раза. Болотнинским отделом Управления Росреестра по Новосибирской области за аналогичный период обработано 17 заявлений, выдано 17 документов.
На снижение повлияло прекращение выдачи Управлением сведений о пунктах государственной геодезической сети в местной системе координат Новосибирской области, и, конечно, свой отпечаток наложили ограничительные меры по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.
Кадастровые инженеры и землеустроители запрашивают в основном картографические материалы, проекты перераспределения земель сельскохозяйственных предприятий, почвенные карты, материалы инвентаризации земель, которые они используют при проведении кадастровых и землеустроительных работ. Таких обращений в 1 полугодии 2020 года было 37%. Остальные обращения поступили от органов местного самоуправления. В Болотнинском отделе такие обращения в первом полугодии 2020 года не рассматривались.
Для получения документов фонда данных землеустройства следует обращаться в Управление Росреестра по Новосибирской области или его территориальные отделы, расположенные в районах Новосибирской области. 

Документы по земельным участкам, расположенным в г. Новосибирске, г. Обь, Коченевском, Колыванском, Новосибирском и Мошковском районах Новосибирской области предоставляются отделом землеустройства, мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления. 

Документы фонда данных землеустройства в других районах и городах Новосибирской области выдаются заявителям специалистами территориальных отделов Управления. Сведения о местонахождении, контактные телефоны размещены на региональной странице Управления на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru.
Документы по земельным участкам, расположенным на территории Болотнинского района Новосибирской области, предоставляются Болотнинским отделом Управления Росреестра по Новосибирском области, расположенном по адресу: Новосибирская область, г. Болотное, ул. Школьная, д. 1, телефон для консультаций: 8 (38349) 22371.
Документы предоставляются всем заинтересованным лицам бесплатно.

В период действия ограничительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции до 31.08.2020 прием заявлений о предоставлении документов фонда данных землеустройства заявления  можно направить по почте на адрес: 630099, г. Новосибирск, ул. Державина, 28. В территориальные отделы заявления направляются по почте на почтовые адреса территориальных отделов Управления. 

Телефон специалистов Управления для консультаций: 216-39-94.

Материал подготовлен Болотнинским отделом
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