Уважаемые граждане!

С начала 2022 года на территории Новосибирской области отмечается негативная ситуация с пожарами. По состоянию на 11.12.2022, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, количество пожаров увеличилось на 2120 случаев или на 19,6% (12928/10808). На пожарах погибло 177 человек, а 274 человека получили различного рада травмы. 
К большому сожалению и наш район не стал исключением. На сегодняшний день на территории района зарегистрировано 257 пожаров, что на 36 случаев или 16,3% больше аналогичного периода 2021 года. На пожарах погибло 6 и травмировано 3 человека. 
Не успели начаться морозы в Новосибирской области, как сводки о пожарах начали напоминать сводки боевых действий. Так с начала декабря на территории Новосибирской области отмечается ухудшение обстановки с пожарами, гибелью и травмированием людей на них. По состоянию на 11.12.2022 в области произошло 193 пожара, что на 63 случай или на 48,5% выше показателей прошлого года. На пожарах погибло 8 человек против 4 человек в прошлом году, и травмировано 7 человек, что на одного человека больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (АППГ – 8).
В Болотнинском районе в декабре также складывается неблагополучная обстановка с пожарами. Так в декабре уже произошло 5 пожаров, что на 3 пожара больше чем за истекший период декабря 2021 года. На пожарах поручил травму 1 человек.
Так за период с 01 по 12 декабря 2022 года в районе горело:
- 02 декабря в 22 час. 31 мин. произошел пожар в частном жилом доме по улице Степная города Болотное. В результате пожара повреждена мебель, стены и потолок внутри дома. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 03 декабря в 12 час. 15 мин. произошел пожар в бане по улице Молодёжная села Корнилово Корниловского сельсовета. В результате пожара повреждены крыша и стены бани. Гражданин Т. 1974 года рождения получил ожоги пламенем I-II-III степени лица и обеих кистей. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил эксплуатации газового оборудования;
- 07 декабря в 04 час. 49 мин. произошел пожар в надворных постройках по улице Молодёжная села Кругликово Карасевского сельсовета. В результате пожара повреждён дровник и находящееся в нём имущество. Предполагаемая причина пожара – нарушение правил монтажа электрооборудования;
-  07 декабря в 17 час. 49 мин.  произошел пожар в жилом доме по улице 8 Марта города Болотное. В результате пожара повреждено потолочное перекрытие дома. Предполагаемая причина пожара – неправильное устройство отопительной печи;
- 07 декабря в 22 час. 32 мин.  произошел пожар в жилом доме по улице Рабочая деревни Таганай Светлополянского сельсовета. В результате пожара уничтожена крыша дома и веранды. Поврежден пол, стены, потолочное перекрытие дома и веранды, а также находящееся внутри имущество. Предполагаемая причина пожара – неправильное устройство отопительной печи;
  
	Как показывает проведённый анализ, тяжелые последствия в подавляющем большинстве случаев наступили в домах с неисправным печным отоплением, с нарушением монтажа электрооборудования, а также в связи с нарушение правил эксплуатации газового оборудования и неосторожным обращением с огнем. 

Убедитесь, что Ваше жилище находится в пожаробезопасном состоянии, и Вашей жизни и жизни Ваших детей ничего не угрожает:

- проверьте отопительную печь, корпус должен быть без трещин, запорные устройства  дверцы топки и зольника должны находиться в исправном состоянии;
- проверьте дымовые трубы в чердачных помещениях, вероятно со временем между кирпичами растрескался и высыпался глиняный раствор и возможно тепловое воздействие на деревянные конструкции крыши;
- не допускайте хранение и сушку дров на предтопочных листах и в печурке печи;
- убедитесь, что дымоход печи, дымовая труба находится на безопасном расстоянии от деревянных конструкций дома (перегородок, стен, потолочного перекрытия, балок и обрешётки чердачного помещения);
- не оставляйте под надзором детей топящиеся печи и включенные в сеть электронагревательные приборы;
- не храните в доступных для детей местах спички, зажигалки;
- не оставляйте детей одних дома закрытыми на замок, не лишайте тем самым  шанса на спасение;
- не курите сами на диване, в постели;
- установите в своём жилище, автономные дымовые пожарные извещатели, они помогут Вам избежать беды.

Отдельно хочется отметить правила утилизации печной золы: золу, выгребаемую из печей, требуется сразу после выгребания вынести в специально отведенное место и пролить водой. 
Как показывает практика, многие граждане выгребают золу в металлическое ведро и ставят это ведро в веранде, в сенцах, в сарае и т.д. Высыпают золу к деревянной стене дома, сарая и других построек. Некоторые защищают деревянные конструкции листовым металлом и к металлу сыпят золу. Все это является большой ошибкой. 
Во первых: Металл не является теплоизолирующим материалом, в связи, с чем не защищает горючие материалы от нагрева и воспламенения;
Во вторых: Печная зола пожароопасная несколько суток. Сухая зола, находящаяся в каком либо резервуаре, только по ощущениям кажется остывшей и не опасной. В золе еще несколько суток продолжается химическая реакция «Пиролиз», в результате которого может нагреться дно ведра, в котором стоит зола, и произойдет воспламенение деревянного пола. Либо при высыпании «якобы холодной» золы вблизи деревянных конструкций, она при смешивании с кислородом опять начинает тлеть. И возгораются рядом расположенные деревянные конструкции. Причем неважно, защищены эти конструкции металлом или нет.

Но если все-таки пожар произошел, вызывайте пожарную охрану по номеру телефона 101. Постарайтесь, по мере возможности, эвакуировать себя и своих близких из горящего строения. Ведь самое важное это жизнь и здоровье, как свои, так и своих близких.

Помните, ЖИЗНЬ Ваших детей зависит от Вас!
Будьте осторожны с огнём!

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району.  
Телефон для справок – 25-151
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