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Выставка о ветеранах-геодезистах ПО «Инжгеодезия»

Управление Росреестра по Новосибирской области в преддверии 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне организовало онлайн-выставку о сотрудниках-ветеранах акционерного общества «Производственное объединение «Инженерная геодезия».
Новосибирское аэрогеодезическое предприятие (в настоящее время - акционерное общество «Производственное объединение «Инженерная геодезия»), организовано на основании Распоряжения №72 по Главному управлению геодезической съемки и картографии НКВД СССР от 15 января 1936 г.
К началу Великой Отечественной войны предприятие по своей мощности и объему выполняемых работ было одним из крупнейших производственных подразделений Главного Управления геодезии и картографии. В нем трудилось свыше 2300 человек. Война потребовала многое изменить и перестроить в жизни коллектива. 
Уже 23 июня 1941 года был издан приказ об отправке 14 человек в ряды РККА (Рабоче-Крестьянской Красной Армии). Более 320 высококвалифицированных специалистов, а в целом -  более 450 человек, предприятие проводило на фронт. 
За годы войны построено свыше 1200 сложных геодезических знаков, отнаблюдено 1600 пунктов, определено 90 астрономических пунктов, выполнено около 21000 пог. км, нивелирования I, II, III классов. Была произведена аэрофотосъемка на площади более чем 460 тыс. кв. км, выполнена  стереотопографическая съемка в масштабе 1:100 000 на площади 560 тыс. кв. км, подготовлено к изданию 355 листов карт этого масштаба.
За выдающиеся успехи в труде в годы войны 10 человек были награждены правительственными наградами, 160 человек – медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», многие отмечены почетными грамотами военных лет.
34 человека не вернулись с полей сражений и их имена высечены на Мемориальной доске Предприятия. 
Генеральный директор акционерного общества «Производственное объединение «Инженерная геодезия» Юлия Чухвачева: «Фронтовики, вернувшиеся на родное предприятие после Победы над фашистской Германией, и фронтовики, пришедшие на работу уже в мирное послевоенное время, до сих пор являются нашей гордостью. В их числе бывший начальник предприятия Чудинов Сергей Иванович, в годы войны начальник топослужбы корпуса, начальник отдела Машкевич Григорий Александрович – начальник топослужбы артиллерийской бригады, инвалид войны, командир контрразведки, снайпер в годы войны, техник Быкова Ольга Николаевна, на счету которой свыше 60 уничтоженных фашистов, бывший заместитель начальника предприятия – Левашов Сергей Петрович и многие, многие другие.
В преддверии всенародного праздника – Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. нельзя не вспомнить и тех, кто ковал победу в тылу, своим самоотверженным трудом обеспечивая бесперебойное производство военной и гражданской продукции, выполняя и перевыполняя взятые на себя обязательства. Добрая память о ратных и трудовых делах тех времен жива в нашем коллективе!»
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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