Гражданская ответственность дропперов

Дропперы — это подставные лица, которых используют мошенники для вывода и обналичивания денежных средств, полученных преступным путём.  Они предоставляют данные своей банковской карты, на которую мошенники переводят средства, обналичивают полученную сумму в банкомате и передают или переводят другим лицам, получая определённый процент со сделки
В целом работа дроппера выглядит следующим образом: на его банковскую карту поступают средства, которые он должен либо обналичить и передать другому участнику цепочки, либо перевести на другой счет, либо обменять на криптовалюту. Другой вариант дропперства: человек передает мошенникам свою банковскую карту или предоставляет доступ в личный кабинет интернет-банка.
Чем сложнее схема и больше посредников, тем легче конечным заказчикам запутать следы и остаться нераскрытыми. 
В рамках следствия в первую очередь устанавливаются именно дропперы, на банковские счета которых без каких-либо на то законных оснований поступают денежные средства потерпевших.
Статьей 12 ГК РФ к способам защиты гражданских прав, наряду с иными, отнесено взыскание неосновательного обогащения (статья 1102 ГК РФ).
Согласно п.2 ст. 1107 ГК РФ на сумму неосновательного обогащения подлежат начислению проценты за пользование чужими денежными средствами с того времени, когда приобретатель должен был узнать о неосновательности получения или сбережения денежных средств.
В соответствии с п.48 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24.03.2016 №7 «О применении судами некоторых положений Гражданского кодекса Российской Федерации об ответственности за нарушение обязательств» сумма процентов, подлежащих взысканию по правилам статьи 395 ГК РФ, определяется на день вынесения решения судом исходя из периодов, имевших место до указанного дня. Проценты за пользование чужими денежными средствами по требованию истца взимаются по день уплаты этих средств кредитору.
[bookmark: _GoBack]С учетом приведенных требований закона граждане, потерпевшие от преступных действий, вправе обратиться в суд с иском о взыскании суммы неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами.
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